



В Ульяновске на строительном объекте погиб рабочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителей общества с ограниченной ответственностью «Эльбрус», подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 243 УК РФ (нарушение правил техники безопасности, повлекшее смерть человека).

По данным следствия, 16 октября 2012 года при производстве работ на здании по адресу улица Карла Маркса, д. 54 в Ленинском районе города Ульяновска, вследствие нарушение правил техники безопасности произошло обрушение строительных лесов, в результате чего со значительной высоты упал рабочий. От полученных при падении телесных повреждений 22-летний молодой человек скончался через непродолжительное время в стационаре медицинского учреждения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/796412>